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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-10-GAPSJ-31-10-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 31 días del mes de octubre del 2023, 
siendo las 14h08 se da inicio a la sesión Ordinaria número 10, toma la palabra el 
presidente compañeros vocales, señorita tesorera, publico presente y el público que 
nos ve a través de las redes sociales, tenga cada uno de ustedes muy buenas tardes, 
antes de empezar la reunión quiero expresar un minuto de silencio por el fallecimiento 
de la señora Francisca Victoria Mendoza Cabrera, después del minuto de silencio el 
presidente toma la palabra señora secretaria de lectura a la convocatoria toma la 
palabra la secretaria buenas tardes a los ciudadanos presentes, a los que nos ven a 
través de las redes sociales, señores vocales señor presidente, voy a proceder a la 
lectura de la convocatoria  se procede a dar lectura a la convocatoria, el presidente 
toma la palabra señora secretaria proceda con el primer punto de orden, toma la 
palabra la secretaria, constatación del quórum, señor juan Carlos Cabrera, presente, 
señor Carlos Castro, vocal principal, presente; señor Héctor Escobar, vocal principal 
presente; señor Ángel Prado, vocal Principal, presente; señor Carlos Julio Macías, 
vocal principal, presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, 
toma la palabra el presidente, señora secretaria continúe con el siguiente punto de 
orden del día, toma la palabra la señora secretaria  lectura y aprobación del orden del 
día, toma la palabra el presidente continúe señora secretaria, toma la palabra la 
secretaria señor presidente, paso a dar lectura al orden del día 1.- Constatación del 
Quórum, 2.- Lectura y aprobación del Orden del día, 3.- Lectura y aprobación del ACTA  

SO-09-23-10-2023, 4.- Informe de labores y gestión del presidente del   16 al 31  de octubre 
del 2023, toma la palabra el presidente señora secretaria pase con la toma de votación, 
toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Castro aprobado; toma la palabra la secretaria señor Héctor Escobar su voto, toma la 
palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado 

su voto, toma la palabra el señor ángel Prado Aprobado, toma la palabra la secretaria, 
señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado, toma la 

palabra la secretaria señor presidente el orden del día de la sesión ordinaria número 10 ha 
sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria pase con el 

siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria 3.- Lectura y aprobación del ACTA  

SO-09-23-10-2023, toma la palabra el presidente proceda con la lectura señora secretaria, 
toma la palabra la secretaria y procede la lectura de la respectiva acta, una vez finalizada 
la lectura toma la palabra el presidente proceda con la votación, toma la ´palabra la 

secretaria  señor Carlos Castro su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro después de 
haber escuchado muy detenidamente su lectura señorita secretaria, compañeros  vocales, 

señor presidente, yo le pido que en asunto del convenio se nos haga llegar, el documento 
porque no tuvimos oportunidad de estar en la firma y como nos indicó el señor alcalde 

porque nosotros a las 3 de la tarde estuvimos casi hasta las 5 y no pudimos estar ahí 
presente, espero que el señor Juan Carlos pueda haber firmado el convenio y nos presente 

una copia certificada, eso es y de ahí  y con mi aantelación que le digo aprobado, de mi 
parte, toma la palabra la secretaria señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el 
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señor Héctor escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su 
voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado, toma la palabra la secretaria, 
señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías aprobado, toma 

la palabra la secretaria  señor presidente el  ACTA  SO-09-23-10-2023 ha sido aprobada 
por unanimidad, toma la palabra la palabra el presidente, proceda con el siguiente punto 

de orden, toma la palabra la secretaria , 4.- Informe de labores y gestión del presidente del   

16 al 31  de octubre del 2023, toma la palabra el presidente para los que nos siguen  en las 
redes sociales y para los de aquí presente y para los compañeros  vocales también , vamos 

a dar lo que es la gestión, lo que hice durante estos quince días, gestione Junto a la Jefatura 
Política, una brigada médica para el Recinto Mesada de Abajo, gestione  junto al Concejal 

Hugo Prado el mantenimiento de los reflectores de la Canchas del Recintos Mesada de 
Arriba y la Alegría, Participe  de un almuerzo junto  al Abogado José Andrés Ortiz 

Intendente de la Policía Nacional de la provincia del  Guayas y demás autoridades del 
Cantón Colimes, aproveche este momento para realizar entrega de oficio solicitando la 

adecuación del UPC, Participe de la presentación del anteproyecto del GAD Municipal 
de Colimes, Coordine junto con personal de CNEL, la instalación de cometidas a las líneas 

nuevas en el sector los Ángeles de la Cabecera Parroquial, Participe de un pequeño evento 

en el sector San Camilo, por el día de la interculturalidad, participe de la Sesión Solemne 

de la Parroquia la Victoria  por sus 134 años de Parroquializacion, Inspeccione los inicios 
de trabajo a las instalaciones del UPC de la cabecera Parroquial, gestión realizada ante el 

Municipio de Colimes, estuve presente en la Inscripción del Bono agrícola de la Prefectura 
del Guayas, realizada en el recinto Cadeal, mantuve un recorrido junto al Dr.  Alex Quinto 

Alcalde del Cantón Colimes y señor Hugo Prado concejal rural, de la vía Cerro Alto, Boca 
de Caña y Guabito, la cual se está reconformando con material pétreo, realice junto con el 

Alcalde y personal de la Prefectura del Guayas, un recorrido a los muros de gaviones 
ubicados en el Sector San Camilo de la Cabecera Parroquial, ya que estos van a ser 

intervenidos en acción preventiva por la posible venida del Fenómeno del niño y así evitar 
futuras complicaciones, gestión realizada por mi ante la prefectura del Guayas, se realizó 

la Priorización del Gasto para el presupuesto año 2024,  donde estuvieron presentes varios 
dirigentes de los recintos de la Parroquia, se llevó a cabo una integración deportiva 

recreativa, para los usuarios del proyecto de Adulto mayor en la modalidad espacio 
Activos con alimentación en convenio con el MIES, donde estuvieron presentes ustedes 

compañeros vocales, la Lcda. Flor María Quijije en representación del MIES y demás 
autoridades, participe de la sesión solemne por cumplir un año más de cantonización 

nuestro querido cantón Colimes, Participe del Ciclo paseo impulsado por la Ilustre 
Municipalidad de Colimes, Estuve presente en la entrega de la adecuación de la casa de la 

señora Faustina Galarza Ochoa del recinto San Antonio, usuaria del proyecto adulto 

mayor en la modalidad Atención domiciliaria sin discapacidad en convenio con el MIES, 
esta gestión fue realizada por los promotores del Proyecto logrando una sonrisa con ayuda 

de todas las autoridades, también envié un oficio a la alcaldía para que se gestione la 
limpieza de las alcantarillas de sector centro de la parroquia, es todo lo que tengo que 

infórmale compañeros acerca de los  quince días de gestiones, y así mismo quiero acotar 
algo mas les debo informar que la asignación correspondiente al mes de septiembre no ha 

llegado hasta la actualidad, por lo que no hemos podido cancelar nuestros sueldos, aquí la  
compañera secretaria les va a dar más detalle de los por menores, toma la palabra la 
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secretaria, como lo acaba de expresar el señor presidente todavía no nos llega la asignación 
correspondiente al mes de septiembre, por lo que no nos hemos podido pagar nuestros 

haberes y además  hoy nos envían por medio del grupo de tesoreros  que tiene 
CONAGOPARE Guayas, un nuevo acuerdo Ministerial el cual  yo ya les había hablado 

en la Asamblea de Participación ciudadana, de la priorización del Gasto, donde nos bajan 
casi el 2% que exactamente $ 3,685.86 menos de lo que estábamos recibiendo, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, o sea ese es presupuesto para el 2024, toma la palabra la 
secretaria para el presupuesto 2024 se sigue rigiendo con el acuerdo de mayo 2023, pero 

hay baja, nos tienes diciendo prácticamente ya hace 21 días que esta semana llega la 
asignación, que están haciendo las gestiones ante finanzas eso es lo que nos dice 

CONAGOPARE, pero no llega  la asignación, vale recalcar que en contabilidad se está al 
día, no es por eso, porque a los GADS que han estado atrasado en contabilidad y han 

subido como decir mayo, junio les  ha llegado la asignación correspondiente a esos meses, 
ni para los municipios ha llegado, es todo lo que le puedo informar, toma la palabra el 

presidente parece ser que es por el cambio de gobierno, por el proceso de transición, no 
habiendo mas puntos por tratar se les  gradece a ustedes compañeros vocales, a los aquí 

presentes y a  los que nos siguen por las redes sociales también muchísimas gracias, toma 
la palabra la secretaria se da por terminada la sesión ordinaria numero 10 siendo las 2h54 

pm  
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